

省委“砥砺奋进的五年” 报告团来衡宣讲形势

郑昌华作形势报告 周农主持并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 9月20日下午,省委“砥砺奋进的五年”报告团来衡举行形势报告会。省委讲师团主任郑昌华作“砥砺奋进的五年”形势报告。市委书记、市人大常委会主任周农主持报告会并讲话。

郑昌华从深刻认识把握十八大以来党和国家事业发展的历史性变革、深刻认识把握十八大以来我们党治国理政的宝贵经验等方面,围绕习近平总书记系列重要讲话精神 and 党中央治国理政新理念新思想新战略,系统阐述了党的十八大以来党和国

家事业发展的历史性变革,全面梳理了党的十八大以来我国及湖南省经济社会发展的重大成就,科学总结了党的十八大以来党中央治国理政的宝贵经验。

周农指出,形势报告主题鲜明、内涵丰富、论述精辟,具有很强的思想性、针对性和指导性。党的十九大即将召开,这是党和国家政治生活中的头等大事,全市各级各部门要认真学习宣传十八大以来我们党治国理政的宝贵经验,努力营造团结奋进的浓厚社会氛围。

周农强调,党的十八大以来,党和国家各项事业取得了新的巨大成就,根本原

因在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。全市上下要提高政治站位,深刻理解和把握党的十八大以来党中央治国理政的卓越能力和非凡成就。

周农强调,要增强“四个意识”,以高度政治责任感做好迎接党的十九大宣传思想工作。各级各部门要提前谋划部署学习贯彻党的十九大精神工作,把握宣传重点,丰富宣传形式。要把握正确导向,大力宣传党和国家事业发展取得的辉煌成就。要总结宣传全省特别是衡阳市坚持一手

抓全面从严治党、一手抓经济社会发展,在“五个新衡阳”目标引领下发生的实实在在的变化,展示衡阳经济发展、社会稳定、人民幸福、政治清明的良好局面,凝聚力量、鼓舞人心、催人奋进。要以奋发有为的姿态和求真务实的作风抓好经济社会发展各项工作,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

市领导邓群策、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、章彰、陈竞,以及全体在市委副市级以上领导出席报告会。

衡东县第四届土菜文化旅游节开幕

陈叔红宣布开幕 周农出席

■本报记者 陈润

本报讯 9月20日上午,衡东县举行第四届土菜文化旅游节开幕式。本届土菜文化旅游节主题为“弘扬土菜文化,畅游灵秀衡东”,共有衡东土菜“十佳”原料生产基地命名等18个子活动。省人大常委会副主任陈叔红宣布开幕,市委书记、市人大常委会主任周农出席开幕式。

市委副书记邓群策致辞。他说,衡东县坚持将土菜与文化结合、与历史对接、与旅游融合,连续举办了四届土菜文化旅游节。活动规模大、创意新、亮点多、参与广,对全县挖掘餐饮文化内涵、打造美食文化品牌、繁荣文化旅游事业产生了深远影响,也为全市县域经济崛起及旅游经济发展作出了积极贡献。

邓群策指出,衡东县要以此次节会为契机,把发展土菜餐饮文化产业作为旅游经济“植优补短”的重要突破口来抓,既要抓传

承,又要抓创新,既要抓品牌,又要抓规模,既要“引进来”,又要“走出去”,切实把特色做足,把品牌做优,把产业做大,让衡东土菜名扬三湘、享誉全国,吸引天下游客赏南岳美景、吃衡东美食。

开幕式上举行了火炬传递仪式,并举行了精彩的文艺表演。随后举行的剁椒表演共有112组家庭参加,他们用30分钟把280公斤三樟黄贡椒、280公斤米酒、56公斤食盐制成了112坛黄灿灿的“三樟黄剁椒”。上海大世界基尼斯认证官员现场通过评审并颁发了证书,证明“最多组家庭同剁黄贡椒”创大世界基尼斯纪录圆满成功。

据了解,衡东县目前共有土菜餐饮店400多家,在全国各地开办的特色店、连锁店500余家。规模种养企业级合作社550家,规模农产品加工企业22家,土菜产业链从业人员超过10万人,土菜产业链产值达27亿元。2016年至2017年8月,该县共接待国内外游客880万人次,实现

旅游综合收入44亿元。

市委常委、市纪委书记包昌林,市委常委、市委宣传部长刘丽华,省直有关部门负责人,市委、市人大、市政府、市政协有关领导,部分市老领导出席开幕式。

又讯 9月20日上午,参加衡东县第四届土菜文化旅游节开幕式之后,市委书记、市人大常委会主任周农先后深入该县湖南机油泵公司和湖南东健药业调研。他强调,企业要通过持续不断的科研创新,进一步提升核心竞争力,做大做强,打造衡阳工业的知名品牌。

湖南机油泵公司是一家去年上市的企业,其产品已形成九大系列、有两百多个规格。尤其是实现从柴油机领域配套向汽油机领域配套的跨越发展。周农深入企业的生产车间,详细了解企业的技术研发、生产经营等情况,并关切询问企业在发展中有哪些需要解决的困难。

周农与企业负责人进行了深入交流。

他强调,企业要下大力气引进高素质的企业管理人才,进一步提升企业的管理水平。要跟国内省内一流高校合作,进行新技术的研发,在衡山科学城建设研发基地,并打造成企业的对外窗口,树立良好形象。企业上市之后要有发展的战略规划,预见并跟上未来新能源汽车的发展趋势,打造百年老店。

湖南东健药业于1988年兴建,目前生产阿胶、龟甲胶、鹿角胶等四大剂型17个品种。企业今年计划完成产值4.5亿元,销售4亿元。周农详细询问企业生产和销售,特别是原材料供应方面的情况。得知企业的产品之一龟甲胶的原料是通过养殖乌龟来获取,周农详细向企业负责人询问了养殖的经济收益、养殖风险和技术难度。周农指出,养龟非常适合带动贫困户脱贫,企业可以将养龟与带动贫困户脱贫结合起来,指导贫困户集中饲养,带动农民脱贫致富。

市委常委、市纪委书记包昌林参加调研。

9月22日是“世界无车日”。2017年922绿色出行活动的主题为“绿色交通·共享出行”。我们共同生活在衡阳这座美丽的城市,需要我们共同去保护她的环境、保护好她的生态和资源。绿色出行活动是一次节能减排的全民行动,是对绿色交通理念的提升。我们倡议:

一、在9月22日“世界无车日”当天,让您的爱车休息一天,选择公共交通工具、自行车、步行等绿色交通方

式出行。

二、9月22日7:00-19:00,我们将高新开发区解放大道以南、衡州大道以北、蔡伦大道以西、蒸水南路以东约6平方公里区域作为无小汽

车区,只对行人、自行车、公共汽车、出租汽车、其他公共交通(校车、通勤车等)以及消防车、急救车等特种车辆开放,其他小汽车请不要在该区域内行驶。

922 绿色出行倡议书

三、在日常生活中,尽可能减少机动车的使用次数,以实际行动支持优先发展城市公共交通。

让我们积极行动起来,从我做起,从现在做起,让绿色出行成为我们日常生活的一部分,多一些绿色,多一路畅通,多一片清新,多一些健康。

衡阳市922绿色出行活动组委会
2017年9月

衡规通[2017]87号

违法建设项目公告



经查实,尹源(身份证430406199310012017)、齐尹玮(身份证411102199810070075)、齐之榕(身份证45030320070831102X)等三人在未取得《建设工程规划许可证》的情况下,擅自在蒸湘区解

放西路39号(原雁峰法院内)违法建设房屋和立体停车库。该项目存在严重质量和消防隐患,将会危及公共安全,其行为违反《中华人民共和国城乡规划法》的建设行为,属违法建设,现予以公告。

敬告各购房户、投资人、材料供应商、劳务人员,不要购房、投资、参与建设。

衡阳市城乡规划局
2017年8月17日